

## Bestjobs: Lucrul de acasa, tot mai cautat la final de an

**Spre final de an tot mai mulți candidați români își cauta un job remote, care fie sa le permita sa evite naveta în sezonul rece, fie sa le asigure un venit suplimentar. Astfel, pe platforma de recrutare online bestjobs, peste 150.000 de aplicari s-au înregistrat în luna noiembrie la joburi ce presupun munca de la distanța, în timp ce expresiile „remote”, „lucrul la distanța”, „work from home” au strâns în total peste 200.000 de cautari pe platforma.**

Un sondaj realizat de bestjobs la jumătatea anului arata ca doar 40% dintre angajați lucrau de la birou, în timp ce mai mult de jumătate dintre ei și-ar fi cautat un job nou care sa le ofere mai multa flexibilitate.

„Anul 2023 a fost unul dificil din punct de vedere financiar, iar suplimentarea veniturilor a fost preocuparea principala a angajaților români. Astfel se explica și numarul record de aplicari pe care îl înregistram pe bestjobs de la o luna la alta. În apropierea finalului de an, observam însa un interes tot mai mare pentru joburile remote și o posibila explicație în acest sens ar putea fi suplimentarea veniturilor prin necesitatea de a avea un job secundar, iar flexibilitatea unui job remote ar putea permite lucrul pentru doua locuri de munca simultan”, spune **Ana Vișian**, *Marketing Manager bestjobs*.

Numarul de joburi disponibile care permit lucrul de acasa în totalitate (full remote) sau parțial (hibrid) a ajuns în luna noiembrie la aproape 13.000. Cele mai multe astfel de oportunități sunt în Vânzari, Call Center, IT și Marketing.

### **Joburile în Vânzari au atras în ultima luna un numar record de aplicari, de aproape 200.000**

Sarbatorele influențeaza foarte mult tendințele de aplicare ale candidaților români. Astfel, domeniul Vânzariilor, cunoscut pentru activitatea crescuta din aceasta perioada, capata tot mai mult interes, aproape 200.000 de aplicari fiind facute pentru roluri în acest sector. Managementul, IT-ul, Financiarul și Call Center-ul ramân și ele în topul preferințelor candidaților români.

Alte joburi care au atras multe cautari în luna noiembrie pe bestjobs au fost cele de „șofer”, cu peste 50.000 de cautari, „contabil” sau „economist”, cu 49.000 de cautari și „inginer”, cu aproape 30.000 de cautari. În prezent, pe bestjobs sunt disponibile 35.000 de joburi, acoperind toate domeniile și toate nivelurile de experiența.